
	
  

	
  
	
  
My	
  Work	
  is	
  My	
  Future	
  
Initial	
  Questionnaire	
  
Analysis	
  
	
  
32	
  responses	
  were	
  received	
  from	
  Catcote	
  Academy	
  staff.	
  
	
  
Part	
  1	
  
	
  

	
  
	
  

	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

Male	
  
28%	
  

Female	
  
72%	
  

Gender	
  

Univers
ity	
  
31%	
  

Master
/PhD	
  
6%	
  

Other	
  
63%	
  

Educa:on	
  

18-­‐25	
  
19%	
  

26-­‐35	
  
34%	
  

36-­‐45	
  
22%	
  

45-­‐55	
  
16%	
  

55+	
  
9%	
  

Age	
  

Less	
  
than	
  1	
  
year	
  
6%	
   1-­‐5	
  

years	
  
18%	
  

5-­‐10	
  
years	
  
40%	
  

10+	
  
years	
  
36%	
  

Experience	
  

Yes	
  
44%	
  

No	
  
56%	
  

SEN	
  Teacher?	
  



	
  

	
  
	
  
Part	
  2	
  
	
  
I	
  am	
  familiar	
  with	
  the	
  following	
  methods:	
  

	
  
	
  
I	
  use	
  the	
  following	
  methods:	
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27	
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15	
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   Video	
  
Modelling	
  

Makaton	
   Picture	
  Work	
  
Process	
  
Schemes	
  

PracTcal	
  
AcTon	
  

OccupaTonal	
  
Therapy	
  

Yes	
  

No	
  



	
  

	
  
	
  
I	
  think	
  social	
  adaptive	
  skills	
  classes	
  are	
  important	
  
	
  

	
  
	
  
I	
  teach	
  social	
  adaptive	
  skills	
  classes	
  

	
  
	
  
I	
  think	
  that	
  monitoring	
  socialisation	
  and	
  the	
  development	
  of	
  employment	
  skills	
  is	
  
important	
  
	
  

	
  
	
   	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

Yes	
  
93%	
  

No	
  
7%	
  

Always	
  
20%	
  

Mostly	
  
8%	
  

Frequently	
  
32%	
  

SomeTmes	
  
4%	
  

Never	
  
36%	
  

Always	
  
21%	
  

Mostly	
  yes	
  
29%	
  

I	
  don't	
  
know	
  
43%	
  

Mostly	
  not	
  	
  
7%	
  

Definitely	
  
not	
  
0%	
  



	
  

	
  
	
  
The	
  school	
  is	
  organized	
  in	
  monitoring	
  socialisation	
  and	
  the	
  development	
  of	
  
employment	
  skills	
  
	
  

	
  
	
  
I	
  am	
  familiar	
  with	
  Kinesiotherapy	
  
	
  

	
  
	
  
Kinesiothearpy	
  is	
  used	
  in	
  the	
  school	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

Yes	
  
54%	
  No	
  

27%	
  

Don't	
  
know	
  
19%	
  

Yes	
  
37%	
  

No	
  
63%	
  

Yes	
  
37%	
  

No	
  
22%	
  

Don't	
  
know	
  
41%	
  



	
  

	
  
	
  
I	
  think	
  that	
  teaching	
  pre-­‐vocational	
  skills	
  in	
  a	
  realistic	
  business	
  environment	
  in	
  school	
  
is	
  useful	
  
	
  

	
  
	
  
I	
  think	
  that	
  teaching	
  pre-­‐vocational	
  skills	
  in	
  real	
  life	
  businesses	
  is	
  useful	
  
	
  

	
  
	
  
The	
  school	
  provides	
  opportunities	
  for	
  working	
  in	
  real	
  life	
  businesses	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

Definitely	
  
59%	
  

Mostly	
  
19%	
  

Don't	
  know	
  
22%	
  

Mostly	
  not	
  
0%	
  

Definitely	
  
not	
  
0%	
  

Definitely	
  
41%	
  

Mostly	
  
31%	
  

Don't	
  know	
  
28%	
  

Mostly	
  not	
  
0%	
  

Definitely	
  
not	
  
0%	
  

Definitely	
  
47%	
  

Mostly	
  
31%	
  

Don't	
  know	
  
22%	
  

Mostly	
  not	
  
0%	
  

Definitely	
  
not	
  
0%	
  



	
  

	
  
	
  
There	
  are	
  workshops	
  in	
  school	
  that	
  are	
  open	
  to	
  the	
  public	
  
	
  

	
  
	
  
I	
  think	
  that	
  recording	
  of	
  pre-­‐vocational	
  and	
  vocational	
  skills	
  is	
  needed	
  
	
  

	
  
	
  
The	
  school	
  recognizes	
  and	
  records	
  pre-­‐vocational	
  and	
  vocational	
  skills	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

Yes	
  
55%	
  

No	
  
35%	
  

Don't	
  
know	
  
10%	
  

Definitely	
  
44%	
  

Mostly	
  
31%	
  

Don't	
  know	
  
25%	
  

Mostly	
  not	
  
0%	
   Definitely	
  

not	
  
0%	
  

Definitely	
  
47%	
  

Mostly	
  
30%	
  

Don't	
  know	
  
23%	
  

Mostly	
  not	
  
0%	
  

Definitely	
  
not	
  
0%	
  



	
  

	
  
	
  
I	
  think	
  it	
  is	
  necessary	
  to	
  use	
  individual	
  education	
  and	
  teaching	
  plans	
  
	
  

	
  
	
  
I	
  create	
  and	
  carry	
  out	
  individual	
  education	
  and	
  teaching	
  plans	
  
	
  

	
  

	
  
Have	
  you	
  heard	
  about	
  e-­‐twinning?	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

Definitely	
  
75%	
  

Mostly	
  
19%	
  

Don't	
  know	
  
6%	
  

Mostly	
  not	
  
0%	
  

Definitely	
  
not	
  
0%	
  

Yes	
  
72%	
  

No	
  
28%	
  

Definitely	
  
43%	
  

Mostly	
  
17%	
  

Don't	
  know	
  
17%	
  

Mostly	
  not	
  
13%	
  

Definitely	
  
not	
  
10%	
  



	
  

	
  
	
  
Do	
  you	
  have	
  an	
  e-­‐twinning	
  account?	
  
	
  

	
  
	
  
How	
  often	
  do	
  you	
  use	
  the	
  eTwinning	
  portal?	
  
	
  

	
  
	
  
Have	
  you	
  heard	
  about	
  the	
  Europass	
  mobility	
  certificate?	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

Yes	
  
9%	
  

No	
  
91%	
  

Always	
  
34%	
  

Mostly	
  
0%	
  Frequently	
  

33%	
  

SomeTmes	
  
33%	
  

Never	
  
0%	
  

Yes	
  
6%	
  

No	
  
94%	
  



	
  

	
  
	
  

Have	
  you	
  ever	
  received	
  the	
  Europass	
  mobility	
  certificate?	
  
	
  

	
  

Yes	
  
3%	
  

No	
  
97%	
  


